

Omega Pharma vermarktet rezeptfreie Arzneimittel und freiverkäufliche Gesundheits- und Körperpflegeprodukte (Over-The-Counter/OTC). Durch seine innovativen Produkte verhilft Omega Pharma Menschen zu besserem Wohlbefinden und unterstützt einen gesunden Lebensstil.

Omega Pharma gehört zu den großen Unternehmen in der Consumer Healthcare und Körperpflegebranche mit einem breitgefächerten Produktportfolio und einer leistungsfähigen und kundenorientierten Organisation mit Standorten in 35 Ländern. Die Zentrale von Omega Pharma hat ihren Sitz in Nazareth, bei Gent in Belgien.

Am Standort Herrenberg schaffen die Kombination von Forschung & Entwicklung, Marketing sowie Herstellung und Verpackung an einem Standort die besten Voraussetzungen für Kreativität und Innovation verbunden mit ausgezeichneter Produktqualität. Dadurch werden gemeinsam zukunftsweisende Strategien entwickelt und umgesetzt.

# Zur Verstärkung unseres Teams in Herrenberg suchen wir jedes Jahr für den Zeitraum von März bis September bzw. September bis Februar

## eine Praktikantin bzw. einen Praktikanten

für die Dauer von sechs Monaten in unserem Unternehmensbereich

# Qualitätssicherung

### Ihre Aufgaben

- Unterstützung bei der Erstellung von SOP´s und Arbeitsanweisungen
- Vorbereitung und Durchführung von Validierungen
- Unterstützung bei der Erstellung von Produktdossiers und Trendanalysen
- Mitarbeit bei der Erstellung, Vorbereitung und Durchführung von internen Mitarbeiterschulungen
- Mitarbeit im Change Management und bei Reklamationen

#### Ihr Profil

- immatrikulierte/r Student/in der Fachrichtung: Chemie, Pharmazeutische Chemie, Pharma- oder Verpackungstechnik
- qute EDV-Kenntnisse (MS Office)
- gute Englisch-Kenntnisse
- Spaß daran, Dinge eigenständig voranzutreiben
- Kommunikations- und Teamfähigkeit

#### Wir bieten

- ein interessantes und abwechslungsreiches Praktikum
- ein spannendes Arbeitsumfeld
- die Chance, etwas zu bewegen & ein attraktives Praktikumsentgelt

Wenn Sie diese neue Herausforderung suchen und gerne in einem dynamischen Team arbeiten, freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung. Bitte senden Sie Ihre Unterlagen ausschließlich online über Herrenberg.General@omega-pharma.com an Bianca Gäßler, Assistant Leadership Team der Omega Pharma Manufacturing GmbH & Co. KG.